
 
Р ЕПУБЛИКА  БЪЛ ГА РИЯ    

КОМИСИЯ  З А  ФИНАНСОВ  НАД ЗО Р  
                                              

 
РЕШЕНИЕ № 1047 - РО 

26.10.2012 г. 
 

 
С Решение № 983-РО/04.10.2012 г. на заместник – председателя на Комисия за финансов 

надзор (КФН), ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност” Зоя Видинова 
Христова, регистриран одитор, вписана в регистъра на регистрираните одитори под № 0419, 
публикуван на официалната интернет страница на Института на дипломираните експерт-
счетоводители, е включена като независим проверител по чл. 262л от ТЗ в списъка по чл. 123, ал. 
3 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК). 

С писмо, вх. № РГ-05-1414-21/18.10.2012 г., е постъпило искане от Зоя Видинова Христова 
за отстраняване на допусната в текста на Решение № 983-РО/04.10.2012 г. очевидна фактическа 
грешка, изразяваща се в неточност в изписването на номера, под който посоченото лице е 
вписано в регистъра на регистрираните одитори, публикуван на официалната интернет страница 
на Института на дипломираните експерт счетоводители, като е посочено „под № 0320” вместо 
„под № 0419”. 

Предвид факта, че разглежданото решение е индивидуален административен акт по 
смисъла на чл. 21, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) и липсват правила в 
специален закон, какъвто е ЗППЦК, по отношение на процедурата по отстраняване на допусната 
очевидна фактическа грешка, в случая следва да намерят приложение общите разпоредби на 
АПК. Съгласно чл. 62, ал. 2 от АПК, отстраняването на очевидна фактическа грешка се прави от 
органа, който е издал акта. Административният орган има възможността да поправи допуснатата 
очевидна фактическа грешка както преди изтичане на срока на обжалване на индивидуалния 
административен акт, така и след него.  

С оглед гореизложеното и на основание чл. 62, ал. 2 от АПК, във връзка с чл. 15, ал. 1, т. 
15 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН),  
 
 

РЕШИХ: 
 

Поправям допуснатата очевидна фактическа грешка в Решение № 983-РО/04.10.2012  
на заместник – председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната 
дейност. В резултат на поправката, изразът в диспозитива на посоченото решение „под № 
0320” следва да се чете „под № 0419”. 
 

На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по 
административен ред пред Комисията за финансов надзор в 14 – дневен срок от съобщаването му. 
 На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по съдебен ред 
пред Върховния административен съд на Република България в 14 – дневен срок от 
съобщаването му, което не спира изпълнението му. 

 
 
 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ “НАДЗОР 
НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ: 

   НИКОЛАЙ ПОПОВ 
 


